

Na Velehradě rozvíjeli vztah k eucharistii

Příprava eucharistického kongresu byla hlavním bodem diecézního setkání katechetů na Velehradě.

Setkání, které se v exercičním domě Stojanov uskutečnilo ve dnech 16. až 18. ledna již podáváte, přivítalo zhruba sedmdesát účastníků – kněží, řeholních sester i laiků. „Je to asi pětina z celkového počtu kateche-

tů v diecézi,“ uvedla Martina Orlovská z arcidiecézního Centra pro katechezi.

Smyslem pravidelných setkání je podle ní odborná i duchovní formace katechetů a také budování společenství s biskupem a pracovníky katechetického centra. „Zároveň zde navážou nová přátelství, která umožní vzájemně předávání zkušeností z praxe i povzbuzení,“ přiblížila Orlovská a doplnila: „Setkání mají katechety také uvést do aktuálního pastoračního směřování diecéze.“

Hlavní událostí letošního ro-

ku se stane eucharistický kongres, k němuž se věřící olomoucké arcidiecéze připojí nejen na národní úrovni na podzim, ale i diecézní oslavou v polovině května. „Součástí bude setkání dětí, které chodí na náboženství, a proto jsme se na Velehradě věnovali zejména duchovní, teoretické a praktické přípravě diecézního eucharistického kongresu,“ zmínila Orlovská.

Jeden z hlavních bodů programu tvořila přednáška arcibiskupa Jana Graubnera o eucharistické účtě v dějinách, o historii a významu eucharis-

tických kongresů i o výzvách, které připravovaný kongres klade před farnosti. Jednou z nich je podle olomouckého arcibiskupa zviditelnění eucharistického Krista světu nejen vnějškově při slavnosti Božího Těla, ale zejména gesty, skutky a postoji těch, kdo Krista v eucharistii přijímají. „S katechety jsme ovšem nemluvili jen o chystaném kongresu, ale především o eucharistii,“ upřesnil arcibiskup Graubner a dodal: „Jen katecheta zapálený pro eucharistii může v dětech rozněcovat ten správný vztah ke Kristu.“

JIŘÍ GRAČKA

Jarní prázdniny prožijí děti v Arše

Na dobrodružně laděný tábor do Rajnohovic se v následujících týdnech vydají děti ve věku osmi až patnácti let.

Akce nazvaná *Sněženky* je pro ně v diecézním táborovém středisku Archa v Rajnohovicích připravena hned ve čtyřech termínech odpovídajících termínům jarních prázdnin. „Je to nabídka, jak mohou děti tyto prázdniny smysluplně strávit, a zároveň má akce pomoci



Pětidenní pobyt nabídne dětem duchovní program i spoustu zábavy.

Snímek archiv T. S. Archa

rodičům, kteří si na toto období nemohou vzít dovolenou,“ podotýká rajnohovicový farář P. Jiří Pospíšil. Součástí pobytu budou hry a další aktivity i duchovní program.

V plánu jsou letos čtyři turnusy: 9. – 13. února pro okresy Jeseník, Olomouc, Opava a Šumperk, 23. – 27. února Brno, Břeclav, Hodonín, Prostějov a Vyškov, 2. – 6. března Frýdek-Místek a Přerov a 9. – 13. března Kroměříž, Nový Jičín, Uherské Hradiště, Vsetín a Zlín. Podrobnosti a přihlášky jsou k dispozici na webu www.ado.cz/mladez.

(gra)

Kalendář

ZLÍN

Kaple klášterní budovy Regína: modlitební setkání vdov a vdovců s úmyslem prosit o pokoj a mír ve světě ve čtvrtek 22. 1. od 17.00 hod.

ŠTERNBERK

Farní kostel: Hromniční pouť matek s modlitbou za děti a obětováním svíce v sobotu 7. 2. od 10.00 hod. Podrobnější informace na www.farnoststernberk.cz

KVASICE

KRÁTCE

■ **K POUTI ZA JEDNOTU** se v neděli sešli věřící na Velehradě. „Tradice těchto snah je tu dlouhá. Bohoslužbu slavíme v kapli Panny Marie, Matky jednoty křesťanů, na její svátek, kdy

■ „**VINAŘSKOU MADONU**“, gotickou sochu Panny Marie, která kromě Ježíška drží hrozen, si budou moci prohlédnout návštěvníci farního kostela v Kyjově. Dílo, které desítky let leželo v depozitářích, chce farnost nechat restaurovat a umístit na